



Veleučilište u Slavenskom Brodu

STUDENTSKI ZBOR VELEUČILIŠTA U
SLAVONSKOM BRODU

STUDENTSKI LIST

www.student.vusb.hr

GOD. I Br.2 7. ožujak 2011

Poštovani čitatelji Studentskog lista, drago nam je da Vas možemo pozdraviti u novom broju Studentskog lista. Kao što i vidite povećali smo broj stranica lista zahvaljujući odličnom odzivu zainteresiranih studenata za suradnju pri izradi članaka. Od ovog broj i službeno Studentski list ima urednika kolegu Mihaela Čelikovića. Puno sreće u radu želimo novom uredniku, a Vas srdačno pozdravljamo do novog broja Studentskog lista.

Predsjednik Studentskog zbora Veleučilišta u Slavenskom Brodu, Denis Jurišić

RIJEČ UREDNIKA

Živimo u takvoj sredini u kojoj tek treba započeti graditi... Velika je istina da pojedinac može promijeniti sve. Zapravo nema tog cilja koji je dovoljno velik a da ga mi ljudi ne možemo svladati. Istina je i to da je u početku teško i mračno, treba prvo zakotrljati taj kamen težak našim željama, nadanjima i strahovima. Ono što ga pokreće je naša ljubav i strast prema onome što radimo, ciljevima koje smo si postavili i planinama koje trebamo prijeći i osvojiti.

Jedan od razloga zašto sam preuzeo ovo uredništvo je da sudjelujem u nečemu što bi moglo inspirirati ljude da ispričaju svoju priču. Svatko je ima. Najvrijednija stvar koju posjedujete. U zadnje vrijeme se dosta priča o odljevu mozgova i to je u Hrvatskoj ozbiljan problem. Naši mladi intelektualci odlaze u druge zemlje u potrazi za srećom. Cijela zajednica se treba truditi da se taj problem riješi.



Ali postoji razlog zašto ste baš u Slavenskom Brodu, trava je uvijek zelenija tamo negdje...ali i to tamo negdje ima svojih problema koje treba riješiti, a mi imamo svoje. Brodsko-Posavska je službeno zadnja županija po razvoju u Hrvatskoj, udarili smo od dna...ima nešto u vezi toga dna, ljudi se obično tad trgnu i shvate da je odgovornost njihovog slobodnog izbora, njihovog života, sredine u kojoj žive, njihovih bližnjih upravo u rukama njih samih. Ja ostajem! Ovo je moj grad. Uz sve svoje vrline i mane. Volim ga. Marljivo ću graditi. Imam svoje uporište. Znam kamo se krećem. Ja ostajem!

Mihael Čeliković

INTERVJU S RAVNATELJEM STUDENTSKOG CENTRA U SLAVONSKOM BRODU

Pripremio: Denis Jurišić

Studentski list - Molimo predstavite se ukratko studentima?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Moje ime je Angelo Denis Delhusa, diplomirani ekonomist sa dugogodišnjim iskustvom rukovođenja u privredi. Sportaš, ekolog, humanitarac sa širokom društvenom bazom.*

Supruga diplomirani strojar i profesor matematike i strojarstva, dva sina studenta (Zagreb i Osijek) što potvrđuje širi spektar saznanja kroz prijašnja i sadašnja iskustva o problemima studentskog života.

Studentski list – Koja je sadašnja uloga SC u prehrani studenata? Te koliko korisnika je iste?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Kontrola i koordinacija u skladu sa ovlastima između sadašnjih potpisnika ugovora (MZOŠ-a i UO Lotos). Po sadašnjim saznanjima prosječni broj korisnika je između 300 i 350 dnevnih obroka. Podatak je u analizi za 2010.g. i predstavlja postotni broj od 35% iskoristivosti iksice.*

Studentski list – Jeste li zadovoljni s davateljem usluga prehrane studentima?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Pitanje je vrlo osjetljive prirode i zahtjevalo bi jako puno pojašnjenja međuzavisnih odnosa postojećih proračunskih sredstava i s druge strane prava. Odnosi između Studentskog Centra i davatelja usluga su korektni u skladu sa postojećim ovlastima. Obilazeći druge Studentske centre moja subjektivna ocjena je prosječna.*

Studentski list - Često pitanje studenata je što je sa prodavanjem osnovnih namirnica? Hoće li u skorije vrijeme biti moguće?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Osim pitanja moja preporuka je traženje mogućih prava kao i u ostalim Studentskim centrima u Hrvatskoj. Isto tražiti u okviru postojećih zakona i koordinaciji sa Studentskim centrom SB.*

Studentski list – Dali ste zadovoljni trenutnom ponudom poslova za studente, te na koji način bi poboljšali ponudu?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Nisam zadovoljan. Osjetno manje posla u nekada većim korisnicima naših usluga su Javna poduzeća tipa Vodovod, Elektra, Grad, Županija i sl. Trebamo se prilagoditi recesijskim pravilima i poboljšati ponudu kroz prezentacije stručnog dijela pojedinih ciljanih poslova. U tijeku je akcija traženja poslova u ljetnom periodu na prostoru Istre i Srednje Dalmacije što će ubrzo biti u ponudi za prikupljanje baze podataka zainteresiranih studenata.*

Studentski list – Koliki je kapacitet smještaja studenata, te imali naznake za proširivanjem i poboljšanjem smještajnih kapaciteta studenata?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Trenutni kapacitet u domu je 120 studenata i 80 uz potporu privatnog smještaja. To je maksimalna popunjenost po odobrenju MZOŠ-a. U tijeku je prikupljanje dokumentacije za izradu idejnih projekata. Samo takvim načinom je moguće privući investitore, dali kroz oblik traženja sredstava iz predpristupnih fondova ili kroz oblik javnoprivatnog partnerstva.*

Studentski list – Dali studentski centar organizira još kakve aktivnosti za korisnike doma?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Osim sportskih i zabavnih u pripremi su i tribine sa različitim temama i gostima u okviru Studentskog doma. Treba naglasiti da SC tijekom akademske godine koristi usluge stanara doma na poslovna dežurstva. Na taj način studenti stanari doma (cca 30 studenata) koji dežuraju kroz akademsku godinu ostvare određeni prihod. Studentski centar ima i zajedničku informatičku učionicu. Učionica je*

opremljena računalima i pisačima, brigu o održavanju računala i tonera također vodi SC. Svaki student stanar doma koristi printer što svakako nije zanemarivo za njihov budžet.

Studentski list – Planovi za budućnost?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Osnivanje sekcija radnih grupa za određene poslove, priprema za preuzimanje i organizaciju prehrane od strane SC-a na lokacijama Studentski dom i Strojarski Fakultet. Predmet želje i nastojanja izgradnja Hostela sa modernim restoranom u prizemlju na lokaciji Studentski dom u narednom periodu mog mandata.*

Studentski list – Želite li još nešto dodati?

Dipl. ecc. Angelo Denis Delhusa – *Zajedno smo jači! ☺*

Studentski list – Hvala Vam na gostovanju!!!

VIJESTI

Pripremio: Denis Jurišić

Studijsko putovanje u Opatiju. Studenti završne (treće) godine stručnoga studija Menadžment Veleučilišta u Slavanskom Brodu, njih 60-ak što redovnih što izvanrednih, te troje studenata strojarstva, boravilo je od 28. do 30. siječnja 2011. u Opatiji, na trodnevnom studijskom putovanju koje već po drugi put zajednički organiziraju Milenij Hoteli i Veleučilište Slavonski Brod. Ovogodišnje studijsko putovanje obuhvatilo je i terensku nastavu na temu suvremenih menadžment modela, s primjerom managementa Milenij hotela.

Studijsko putovanje i terenska nastava u Solaris hotels resort. Pozivaju se redovni i izvanredni studenti druge godine stručnih studija Menadžment, Hortikultura i Proizvodno strojarstvo da se prijave za studijsko putovanje i terensku nastavu u Solaris Hotels Resort, a koja će se održati od 8. travnja do 10. travnja 2011. godine. Opširnije na službenim web stranicama Veleučilišta www.vusb.hr.

SPORT

Pripremili: Tomislav Brdar, Tomislav Dročić

****Utakmica otvorenog prvenstva grada Slavanskog Broda****

Veleučilište se između ostalog natječe i na otvorenom prvenstvu grada Slavanskog Broda u malom nogometu koje se održava u SD Vijuš. Veleučilište je i u ovo natjecanje kao i u svako ušlo sa puno optimizma i nadom u najveće domete. Prva utakmica igrala se protiv ekipe Tipico, naizgled laganog protivnika, no pomalo uspavani ulaz u utakmicu rezultirao je dominacijom protivnika u uvodnim minutama sa par dobrih prilika, no na poluvrijeme se otišlo bez golova. Zatim se ekipa Veleučilišta probudila i relativno brzo u drugom poluvremenu povelala sa čak 6-0 dok je ekipa Tipico u zadnjoj minuti iz kaznenog udarca samo smanjila rezultat.

U drugom kolu čekao nas je derbi protiv Brodskih Studenata, derbi je relativno brzo doveden u mirne vode rezultatom 3-0 za Veleučilište. Sredinom drugog poluvremena Brodski studenti smanjuju na 3-1 i daju naznake neke neizvjesnosti no na kraju i to je brzo ugašeno ekspresnim golom za 4-1 i utakmica je mirno privedena kraju. U trećem kolu nezgodan i Veleučilištu poznat protivnik bio je CB Kennedy. U utakmici otvorenog garda sa obje strane puno bolje se snašlo Veleučilište i sa 7-3 pobijedilo protivnika za treću pobjedu iz tri kola.

Četvrto kolo donijelo je čvrstu i neugodnu ekipu CB Elite kao protivnika. No i oni su otpor pružali samo u prvim minutama utakmice a kasnije je Veleučilište ubacilo u brzinu više i sa 5-2 još jednu utakmicu riješilo u svoju korist. Peto kolo donijelo je i najtežeg protivnika AH Servis, bio je to istinski derbi u koji su obje ekipe ušle sa svim pobjedama dosad i naravno sa prva dva mjesta na ljestvici. Bila je to jedina utakmica u koju je ekipa Veleučilišta ušla sa obrambenim gardom i preko brzih i uigranih kontri prijetila iznimno motiviranom protivniku. Takav pristup se isplatio i na poluvrijeme se otišlo sa vodstvom Veleučilišta 1-0. Ubrzo na početku drugog poluvremena jedan zalutali metak pogodio je mrežu Veleučilišta za 1-1, protivnik je tada "namirisao krv" i potpuno se otvarao pokušavajući prelomiti utakmicu u svoju korist no obrana Veleučilišta djelovala je neprobojno i što se god protivnik više otvarao to su protunapadi Veleučilišta bili opasniji. Na kraju su dva protunapada kapitalizirana sa 3-1 te je Veleučilište napravilo još jedan veliki korak prema naslovu.

Do kraja prvog dijela prvenstva ostale su još tri utakmice protiv neugodnih ekipa Kolonija, ALO ALO San Marco i Makromedia Izotehna, a nakon njih će se Veleučilište još jednom susresti sa svih protivnicima u drugom dijelu prvenstva. Svojim igrama, zalaganjem i činjenicom da svaku utakmicu "ginu" na terenu i daju 120 posto svojih mogućnosti dečki su pokazali da su sasvim zasluženo na samom vrhu sa svim pobjedama i glavni su kandidati za naslov. Zadnje kolo igra se 13.4. što znači da imate još puno vremena da srijedom i subotom navečer podržite svoje kolege i budete dodatni vjetar u jedra na putu prema velikom uspjehu malonogometne ekipe Veleučilišta.

****Zimska liga SC Rehlicki****

Ekipa Veleučilišta ove godine je sudjelovala u vrlo jakoj ligi u novoootvorenom sportskom centru Rehlicki. Nakon izvrsnog otvaranja i nekoliko uzastopnih pobjeda, došla je utakmica protiv Caffè bara Arene, koja je prvi favorit lige. U dramatičnoj i nadasve neizvjesnoj utakmici sa puno preokreta i uzbuđenja, na kraju je ishod posve pravedan 3-3. U završnici je i jedna i druga momčad mogla do pobjede ali je nedostajalo malo koncentracije u završnici.

U utakmici protiv Caffè bara Mojster, pojavilo se samo 5 igrača. Ekipa Veleučilišta je igrala sa igračem manje, no i takvi su se odlično držali te u samom finišu utakmice pokleknuli zbog nedostatka snage. Slijedile su pobjede protiv objektivno slabijih protivnika. No uslijedilo je bolno prizemljenje protiv pekarnice Marijić, u utakmici u kojoj je Veleučilište vodila sa 2-0 da bi na kraju tu prednost olako prokockali te u konačnici izgubili 3-2. Može se reći da su te dvije utakmice bile ključne zato jer je zbog

međusobnog omjera Veleučilište u drugi krug natjecanja prenijelo samo jedan bod osvojen protiv Arene, te za ulazak u polufinale su joj bile potrebne gotovo sve pobjede u nastavku. Počelo je odlično sa dvije uzastopne pobjede, i to protiv odličnih momčadi Soccerrade i Caffè bara Vive koji su jedni od kandidata za naslov. No onda je slijedila kobna utakmica protiv 2u1, u kojoj uzbuđenja nije nedostajalo, lomila su se koplja, vodstva su se izmjenjivala s jedne i druge strane. No na kraju sretnija i spretnija ekipa je bila 2u1 te odnijela pobjedu 3-2 u zadnjim trenucima utakmice.

Zadnje kolo trebali su se poklopiti neki rezultati da bi ekipa Veleučilišta imala šanse što se nažalost nije dogodilo. Zadnja utakmica protiv Caffè bar Dream-a je bila samo formalnost. Tu utakmicu su dobili dečki iz Caffè bara Dream-a sasvim zasluženo. Tako je ekipa Veleučilišta završila svoje natjecanje u ovoj ligi. Dečki nemaju za čime žaliti, odigrali su sasvim pošteno i borili su se do zadnjeg atoma snage, jedini razlog zašto nisu prošli u poluzavršnicu je manjak sportske sreće u presudnim utakmicama. Ali, biti će ih još puno, i ova ekipa spremna je za puno velikih stvari.

JEDINICA ZA KVALITETU

Pripremili: Mladen Bošnjaković, Mihael Čeliković

Jedinica za kvalitetu je tijelo na Veleučilištu koje se brine o promicanju i održavanju kvalitete studiranja.

Jedinicu za kvalitetu sačinjavaju tri predstavnika zaposlenika, jedan predstavnik stručnih službi i dva predstavnika vanjskih suradnika (alumni, Hrvatska gospodarska komora, Hrvatski zavod za zapošljavanje i sl.) U jedinici za kvalitetu je i jedan predstavnik studenata koji aktivno sudjeluje u radu na poboljšanju kvalitete. Iz tog rada i zalaganja uz stručnu podršku je proizašao novi Pravilnik o ponašanju studenata na studentskoj nastavi koji ćete uskoro moći pregledati na službenim stranicama Veleučilišta pod rubrikom Propisi i dokumenti.

Cilj je promicanje i postizanje najviše razine kvalitete studiranja na Veleučilištu radi postizanja zadovoljstva svih članova Veleučilišta. U tu svrhu razmatraju se potrebe gospodarstva te trendovi u okruženju i šire. Kao rezultat te analize:

- Ponuđeni su neki novi izborni kolegiji na strojarstvu (Ekologija 1 i Ekologija 2)
- Analizom anketa poslodavaca, došlo se do zaključka da je na strojarstvu potrebno više prakse, pa je ponuđena i Praksa kao izborni kolegij. Naravno uz sve to preispituju se i sadržaji pojedinih kolegija, te se unapređuju i prilagođavaju potrebama prakse jer mi smo Stručni studij, dakle naglasak je na primjenjivim znanjima, a ne teoriji.

Kao prilog podizanju kvalitete, radi se na izradi i nastavnih materijala za pojedine kolegije. Tako je pripremljen udžbenik programiranje CNC strojeva (autori Bošnjaković, Stoić) čiji je izlazak iz tiska predviđen za početak travnja.

U drugom kolu čekao nas je derbi protiv Brodskih Studenata, derbi je relativno brzo doveden u mirne vode rezultatom 3-0 za Veleučilište. Sredinom drugog poluvremena

**BLIC INTERVJU – mag.ing.rač. Marko Martinović,
dipl.oec Lena Sigurnjak , dipl.ing. Slavica Kladarić**

Pripremio: Denis Jurišić

Studentski list – Kako biste se opisali u tri riječi?

Marko Martinović – *Crn, visok, zgodan ;). Što ja znam, mislim da je najzahvalnije kad te bližnji opisuju.*

Lena Sigurnjak – *Obzirna, iskrena, ali i uvrnuta ☺*

Slavica Kladarić – *Nadam se da me drugi vide kao jednostavnu, iskrenu i susretljivu osobu.*

Studentski list – Imate li kućnog ljubimca?

Marko Martinović – *Da, ako se puzavac može svrstati u tu kategoriju.*

Lena Sigurnjak – *Da, najbolji prijatelj - pas Snoopy.*

Slavica Kladarić – *Imam ih četiri. Jednog sam osvojila na fakultetu prije 23 godine, a troje rodila. Pazim ih i mazim ovisno o prilici, vremenu i raspoloženju.*

Studentski list – Čime biste se bavili da niste predavač/asistent?

Marko Martinović – *Poduzetništvom.*

Lena Sigurnjak – *Najvjerojatnije bih radila u prodaji.*

Slavica Kladarić – *Budući sam po struci dipl. ing. strojarstva, vjerojatno bih radila u nekoj metalskoj industrijskoj tvrtki ili u srednjoj školi kao nastavnik stručnih predmeta.*

Studentski list – Koja Vam je neostvorena želja u životu?

Marko Martinović – *Ako smatram da nešto želim, pokušam to ostvariti. Dokle god sam živ, nemam neostvarenih želja.*

Lena Sigurnjak – *Još putovati....*

Slavica Kladarić – *Pronaći više slobodnog vremena za aktivnosti koje odmaraju um, ponekad umaraju tijelo i uvijek ispunjavaju dušu.*

Studentski list – Omiljeno piće?

Marko Martinović – *Čaj.*

Lena Sigurnjak – *Legendarna Cedevita!!!*

Slavica Kladarić – *Voda.*

Studentski list – Automobil ili bicikl?

Marko Martinović – *Automobil.*

Lena Sigurnjak – *Automobil.*

Slavica Kladarić – *Automobil zbog potrebe, bicikl za rekreaciju.*

Studentski list – Koja je Vaša poruka studentima?

Marko Martinović – *Predanost, upornost i nepokolebljivost.*

Lena Sigurnjak – *Učite, ali ne zaboravite i zabavu! :)*

Slavica Kladarić – *Od pristupnika do prvostupnika vodi samo put rada i učenja. Radite, učite, družite se i bavljajte i u svemu tome svakodnevno napređujte!*

ZAVRŠNE RADOVE BRANILI SU

Pripremio: Denis Jurišić

Obrane završnih radova u veljači 2011. imali su: (www.vusb.hr)

Tehnički odjel – Stručni studij proizvodno strojarstvo:

Darko Romšić, datum obrane završnog rada 24.02.2011, mentor završnog rada: izv. prof. dr. sc. Katica Šimunović

Ivan Pejak, datum obrane završnog rada 18.02.2011, mentor završnog rada: prof. dr. sc. Ivan Samardžić

Tanja Čugura, datum obrane završnog rada 14.02.2011, mentor završnog rada: mr. sc. Mladen Bošnjaković

Društveni odjel – Stručni studij Menadžment:

Robert Galac, datum obrane završnog rada 28.02.2011, mentor završnog rada prof.dr.sc. Maja Lamza-Maronić

Čestitamo i puno uspjeha u pronalaženju zaposlenja!!!

Kreativni ste, ali u svojoj radnoj sredini ne možete doći do izražaja? Pokazujete više od drugih i postigli ste izvrsne rezultate na pojedinim područjima, ali to nitko ne honorira čak ni pohvalom?

Javite nam se ukoliko imate želju i motivaciju za pisanjem članaka vezanih uz studente i djelatnike Veleučilišta. Zanimaju Vas teme vezane uz studentski standard? Pridružite nam se. Kontakt: denisvusb@gmail.com

NAKON UMORA MALO HUMORA!!!

Došao Ivica iz škole i pita ga mama kako mu je bilo.- Dobro. Sve je u redu! Zgodna nam je učiteljica, ali mislim da nije baš jako pametna! - Zašto? - Pa stalno nas nešto pita!

Pravo prijateljstvo

Prijateljstvo među ženama:

Jednu noć supruga nije došla kući i suprug ju je upitao gdje je spavala, a ona mu odgovori da je spavala kod jedne svoje prijateljice. Suprug je nazvao deset njezinih najboljih prijateljica ali nitko od njih to nije potvrdio....

Prijateljstvo među muškarcima:

Jednu noć suprug nije došao kući i supruga ga je upitala gdje je spavao a on joj odgovori da je spavao kod jednog prijatelja. Supruga je nazvala deset njegovih najboljih prijatelja, osmorica su potvrdila da je spavao kod njih, a dvojica da je još uvijek tamo.

Novinari: Mihael Čeliković, Denis Jurišić, Tomislav Brdar, Tomislav Dročić.

Izdaje: Studentski zbor Veleučilišta u Slavonskom Brodu – Slavonski Brod / Odgovara Studentski Zbor VUSB / Dr.Mile Budaka 1 / Mob: 091/492-8013 / E-mail: denisvusb@gmail.com / www.student.vusb.hr /Uređuje: Studentski zbor sa suradnicima /Studentski List izlazi jednom mjesečno /Studentski List je besplatan / Naklada 300 primjeraka.